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pre štatutárny orgán a mestské zastupitel'stvo mesta Rimavská Sobota

I. Správa z auditu účtovnej závierky

Nrizor

Uskutoěnili sme audit úětovnej závierky mesta Rimavská Sobota, Svátoplukova 389/9,
979 0l Rimavská Sobota (ďalej aj ,,mesto"), ktorá obsahuje súvahu k 31. decembru 2020, ýkaz
ziskov a strát za rok končiaci sa k uvedenému dátumu, a poznámky, ktoré obsahujú súhrn
vý znamný ch účtovných zásad a účtovných metód.

Podťa nášho názoru, priložená účtovná závierkaposkytrrje pravdivý a verný obraz finančnej
situácie mesta fumavská Sobota k 3l. decembru2D}} a qýsledku jeho hospodarenia zarok končiaci
sa k uvedenému dátumu podťa zékona ě. 43I/2002 Z. z. o účtovníctve v znení neskorších predpisov
(ďalej |en,,záů<oí o účtovnícfue").

Základpre nánor

Audit sme vykonali podťa medzinrárodných audítorských štandardov (International
Standards on Auditing, ISA). Naša zodpovednosť podťa !ýchto štandardov je uvedená v odseku
Zodpovednosť audítora zaaudit účtovnej zavierkq. Od mesta Rimavská Sobota sme neávislí podl'a
ustanovení zákonač.42312015 o štatutárnom audite a o znene a doplnení zákonaě.43112002Z. z.

o účtovníctve v znení neskorších predpisov (ďalej len ,,zákon o štatutárnom audite") týkajúcich sa
etiky, wátane Etického kódexu audítora, relevantných pre náš audit účtovnej zavierky a splnili sme

aj ostatrré požiadavky !ýchto ustanovení t/kajúcich sa etiky. Sme presvedčení, že audítorské dókazy,
ktoré sme získali, poskytujú dostatočný a vhodný zéklad pre náš nánot,

Zodpovednosť štafutárneho orgránu za účtormú ávierku

Štatutarny orgán je zodpovedný za zostavenie tejto účtovnej závierky tak, aby poskytovala
pravdivý a verný obraz podťa zékona o účtovníctve a za tie interné kontroly, ktoré považuje

za potrebné na zostavenie účtovnej závierky, ktorá neobsahuje výmamné nesprávnosti, či už
v dósledku podvodu alebo chyby.

Pri zostavovaní úětovnej ávierky je štafutá.rny orgán zodpovedný zazhodnotenie schopnosti
mesta Rimavská Sobota nepretržite pokraěovať vo svojej ěinnosti, za opísanie skutočností
býkajúcich sa nepretržitého pokračovania v činnosti, ak je to potrebné, a za použitie predpokladu
nepretržitého pokračovania v činnosti v účtovníctve,



Štatutlrny orgán je ďalej zodpovedný zadodržiavanie povinností podťa Záů,onaě.58312004
Z. z, o rozpočtových pravidlách územnej samosprávy a o zrnene a doplnení nielitoých zákonov
v platnom znení (ďalej len,,zákon o rozpočtových pravidlách").

Zodpovednosť audítora za audit účtovnej závierhv

Našou zodpovednosťou je získať primerané uistenie, či účtovná závierka ako celok
neobsahuje ýznarrné nesprávnosti, či užv dósledkupodvodu alebo chyby, avydať sprálu audítora,
vrátane nézoru. Primerané uistenie je uistenie vysokého stupňa, ale nie je zárukcu toho, že audit
vykonaný podl'a medzinarodných audítorských štandardov vždy odhalívýznamné nesprávnosti, ak
také existujú. Nesprávnosti móžu vzniknúť v dósledkupodvodu alebo chyby a,lavýznamné sa
považujú vtedy, ak by sa dalo odóvodnene očakávať, že jednotlivo alebo v síhrne by mohli
ovplyvniť ekonomické roáodnutia používateťov, uskutočnené na zékIade tejto účtovnej závierky.

Súčasťou auditu je aj overenie dodržiavania povinností mesta Rimavská Sobota podl'a
požiadaviek zékona o rozpočtoqých pravidlách a v rozsahu, v ktorom zékon o rozpočtoých
pravidlách ukladá audítorovi toto overenie vykonať.

V rámci auditu uskutoěneného podťa medzinárodných audítorských štandardc,v, počas celého
auditu uplatňujeme odborný úsudok azachovávame profesionálny skepticizrrus. ()krem toho:

o Identifikujeme a posudzujeme iziká vyznamnej nesprávnosti účtovnej závierlq, či už
v dósledku podvodu alebo chyby, navrhujeme a uskutočňujeme auditorské postupy
reagujúce na tieto riziká a získavame audítorské dókary, kíoré sú dosttitočné avhodné
na poskytnutie zéů<Iadu pre náš názot. Riziko neodhalenia výzramnej nesprávnosti
v dósledku podvodu je vyššie ako toto riziko v dósledku chyby, pretož,J podvod m6že
zahíňať tajnú dohodu, falšovanie, úmyselné r,ynechanie, nepravdivé vyhlásenie alebo
obídenie intemej kontroly.

o oboznamujeme sa s internými kontrolami relevantn;ými pre audit, aby sme mohli navrhnúť
audítorské postupy vhodné za ďaných okolností, ale nie za účelom vy.jadrenia názoru
na efektívnosť interných kontrol mesta Rimavská Sobota.

o Hodnotíme vhodnosť použiých úětovných zásad a účtovných metód a primeranost'
úětovných odhadov a uvedenie s nimi súvisiacich informácií, uskutočnt:né štatutárnym
orgánom.

o Robíme záver o tom, či štatutárny orgán vhodne v účtovníctve používa predpoklad
nepretržitého pokračovania v činnosti a na základe získaných audítorskýct. dókazov záver
o tom, či exisfuje výmamnáneistota v súvislosti s udalosťami alebo okolnt,sťami, ktoré by
mohli významne spochybniť schopnosť mesta Rimavská Sobota nepretr:žite pokračovať
v činnosti. Ak dospejeme k záveru, že ýznamná neistota existuje, sme povinní upozorniť
v našej správe audítora na súvisiace informácie uvedené v účtovnej závierke alebo, ak sú



tieto informácie nedostatočné, modifikovať náš nánor. Naše závery vychádzajú
z audítorských dókazov získaných do dátumu vydania našej správy audítora.

o Hodnotíme celkovú prezentáciu, štruktúru a obsah účtovnej závierky vrátane informácií
vnej uvedených, ako aj to, ěi úětovnázávierkazachytávauskutočnenétransakcie audalosti
spósobom, ktor,ý vedie k ich vernému zobrazeniu.

il. Správy k ďalším požiadavkám zákonov a iných právnych predpisov

II.1 správa k informáciám. ktoré sa uvádzaiú vo rrýročnei správe

Štatutrámy orgán je zodpovedný zainformácie uvedené vo výročnej správe, zostavenej podl'a
požiadaviek zákona o účtovnícWe. Náš vyššie uvedený nánor na úětovnú ávierku sa nevďahuje
na iné informácie vo uýročnej správe.

V súvislosti s auditom úětovnej ávierky je našou zodpovednosťou oboznámenie sa
s informáciami uvedenými vo výročnej správe a posúdenie, ěi tieto informácie nie sú vo aýzramnom
nesúlade s auditovanou úětovnou závierkou alebo našimi poznatkami, kíoré sme získali počas auditu
účtovnej závierlq, alebo sa inak zdajú byt'významne nesprávne.

Mesto Rimavská Sobota vydá konsolidovanú qýročnú správu, ktorej súčasťou budú v súlade
so zákonom o účtovníctve aj údaje z individuálnej qýročnej správy mesta.

Keď získame konsolidovanú výročnú spráw, posúdime, či títo obsatruje údaje
z individuálnej qýročnej správy mestatak, ako ich vyžadujezákono účtovníctve,anazákladeprác
vykonaných počas auditu konsolidovanej účtovnej ávierky a individuálnej účtovnej závierky,
vyjaddme názot v Dodatku Správy neávislého audítora ku konsolidovanej v,ýročnej správe, ktorá
obsahuje údaje individuálnej qýročnej správy, či:

- informácie uvedené v konsolidovanej výročnej správe zostavenej zarok2020 sú v súlade
s konsolidovanou účtovnou závierkou a individuálnou účtovnou závierkouza daný rok,

- konsolidovaná výročná správa vrátane údajov individuálnej ýročnej správy obsahuje
informácie podl'a zflkona o úětovnícwe.

Okrem toho uvedieme, či sme zistili významné nesprávnosti v konsolidovanej v,ýroěnej

správe vrátane údajov individuálnej výročnej správy nazéklaďe našich poznatkov o konsolidovanej
skupine a o meste a o situácii v ňom, kíoré sme získali počas auditu konsolidovanej a individuálnej
účtovnej závierky.



II.2 Správa z overenia dodržiavania povinností mesta Rimavslr.,í Sobota podl'a nožiadaviek
zákona o rozpočto'rých pravidlách

Na zíklade overenia dodržiavania povinností podfa poáadaviek zíů<ona o rozpočtových
pravidlách, platrých v SR pre územnú samosprávu v zrrení neskorších predpisov konštafujeme, že
mesto Rimavská Sobota konalo v súlade s požiadavkami zákona o rozpočtoqich pravidlách.

V Bratislave, dňa 27. apň|a202l
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